
Друк викрійки 

Використовуйте програму Adobe Acrobat Reader або Microsoft Edge. 

Відкрийте файл у форматі A4 у програмі. 

У налаштуваннях друку поставте галочку “Реальний розмір”. 

 

Якщо у вас Macintosh, система може повідомити про вихід фрагмента малюнка за область 

друку. При цьому будуть запропоновані два варіанти дії: “Зменшити” або “Обрізати”. Виберіть 

опцію «Обрізати», тоді маштаб залишиться 100%. 

Роздрукуйте пробну сторінку, виміряйте зображення лінійки на двох сторонах сторінки. Якщо 

принтер налаштовано правильно, розміри реальної лінійки співпадатимуть з розмірами 

надрукованих лінійок.  

 

 

Розкрій виробу 

Виріжте деталі викрійки по товстим суцільним лініям. Склейте деталі на яких позначено 

«склейка». 

Якщо ви роздрукували викрійку формату А1, то нічого склеювати не доведеться. 

 



Готові деталі викрійки формату А1: 

 

Для формату А4 деталь козирька у вигляді половинки, з позначенням місця згину тканини. 

 

УВАГА: викрійки не містять припусків на шви. Надруковані лінії викрійки є лініями шва, і ви 

повинні додати припуски до кожного шва по всій його довжині при розкроюванні тканини.  

Ширина припусків від 0,5 см до 1 см, залежіть від того, як тканина осипається на зрізах. Чим легше 

осипається, тим припуск більше. 

Готові деталі на тканині – верхня та нижня деталі козирька складені вдвоє вздовж ліній згину: 

 



Полоски (верхня та нижня) для оздоблення шляпи: 

 

Вставку з пластику краще вирізати з такого матеріалу, який добре витримує згинання. Якщо такого 

пластику немає, проклейте деталі козирька флізеліном або дублерином. 

 

Складіть деталі козирька лицьовою стороною всередину та з’єднайте зрізи машинною строчкою. 

 

Складіть деталі козирька лицьовими сторонами всередину та з’єднайте по зовнішньому краю 

машинною строчкою. 

    



Виверніть на лицьову сторону та всуньте всередину пластикову деталь: 

  

З’єднайте деталі по внутрішнім зрізам вздовж пластикової деталі. Края (кінчики з отворами) 

пластикової деталі пришийте до отриманого шва ручними стібками. 

   

Верхню та нижню деталі середньої частини шляпи складіть виворітними сторонами всередину, 

прошийте вздовж довгих зрізів рідкими стібками та трохи стягніть. 

 

Бічні деталі (верхні) з’єднайте з середніми (зі сторони верхньої) лицьовими сторонами всередину, 

як показано на фото: 

     



Бічні деталі (нижні) з’єднайте з середніми (зі сторони нижньої) лицьовими сторонами всередину, 

середні деталі опиняться між верхніми та нижніми бічними: 

     

       

Деталі-полоски, верхню та нижню (підкладку) оберніть навколо голови, щоб з’ясувати потрібний 

розмір. Відріжте зайве та склавши кожну деталь навпіл, з’єднайте срізи. 

  

Верхню полоску пришийте до козирька з верхньої сторони козирька: 

 



   

Нижню полоску пришийте до козирька з нижньої сторони козирька: 

  

До верхньої полоски пришийте верхню частину шляпи верхньою (лицьовою) стороною до 

лицьової сторони полоски: 

   

Вільний край нижньої полоски підігніть та пришийте до щойно зробленого шву. 

   



Верхню та нижню полоски для оздоблення складіть лицьовими сторонами всередину та 

прокладіть машинну строчку по наміченим лініям. Зайві припуски відріжте. 

   

Виверніть на лицьову сторону, розправте. Края з’єднайте. 

   

   

Пришийте до шляпи напомітними ручними стібками. 

   

 

 


